Practica 6

Método del gradiente

6.1 Resolver los siguientes problemas utilizando las diferentes variantes del método del
gradiente, empezando por el punto 0 (en los casos de problemas sin restricciones).

a.

b.

min
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xty? + 523 sin(x)y — 322 + cos(x) cos(y)
sin(x)y? + by — 822 + %y —
ot + 523y — 5223 4+ 9t 4 8z — 6y

xt + 5a3y? — 52%y3 + y* + 8z — 6y
s. a.

20 —y =6
ot + 523 sin(2) — 3y? + 2 + y cos(z) + cos(y)
—222% + Bayzsin(x) — 3z + 2y — 5z — €

ot + 523 sin(2) — 3y? + 2 + y cos(z) + cos(y)
s. a.

3r—y+z=4

—r+2y=>5



